



ДО МИНИСТЪРА НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ
Г-Н Д-Р ДЖЕВДЕТ ЧАКЪРОВ

Уважаеми господин министър,

Днес 3 ноември 2005 година проведохме поредният разговор с госпожа Новакова, началник на Вашия кабинет, по повод очакваното подписване от Ваша страна на заповед за предварителни забрани на територията на бъдещата Защитена местност "Кресненски пролом". Тя ни информира, че МОСВ ще предприеме рестрективни мерки, но че Вие искате още информация от Вашите звена. Тя ни припомни също, че Вие сте били много ангажиран и затова не сте имали възможност да вземете необходимото решение досега.

Принудени сме да Ви поясним, че за съжаление ние не можем да продължим да изчакваме така дълго за решението на МОСВ, особено имайки предвид следните обстоятелства:

- ускореното изграждане на ВЕЦ-ове в границите на бъдещата защитена местност;
- скорошното, след 3 седмици, заседание в Страсбург на 25-тият Постоянен комитет на Бернската конвенция, на което ще се разглежда развитието по отвореното досие за случая "Изграждане на магистрала Струма през Кресненския пролом, България";
- постигнатото споразумение между ръководството на МОСВ (представявано от г-н Куюмджиев) и коалицията от неправителствени организации по проблема, отразено в прес-съобщението на МОСВ от 5 Август 2005;
- дългото изчакване за срещата със Зам. министъра на МОСВ г-н Дардов, която се състоя на 21-ри октомври и бяхме информирани, че проекто-заповедта е парафирана от него и предадена на Вас;
- съдържанието на правителствения доклад до 25-тият Постоянен комитет на Бернската конвенция (от 9 септември т.г.), където ясно е посочено съдържанието на въпросната заповед.

Считаме, че Вие добре преценявате сериозните рискове, които биха се появили в случай, че Вие не подпишете заповедта и ние сме принудени да информираме за това, както 25-тия Постоянен комитет на Бернската конвенция, така и Европейската комисия, в този съдбовен за страната момент.

Очакваме спешно подписване на заповедта.

С уважение:

За СДП "БАЛКАНИ" и за проф. Ради Рачев
Сдружение Екофорум



Сдружение за дива природа - БАЛКАНИ

Регистрирано с дело 5150/1992 в СГС.

Адрес на седалището: бул. Драган Цанков No 8, 1164 София
Тел: 02/ 9631470, Факс: 02/ 9633193, Ел. поща: balkani@bluelink.net
Дан. No1227043209, Булстат 831467860